

# بلاغ لمجلس المنافسة متعلق بتبليغ مشروع عملية تركيز اقتصادي يخص « Companie Financière » و Tettucio Pharma Holdings SAS » « Corporate Investment Holding المراقبة المشتركة لشركة SA »

طبقا للمادة 13 من القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة والمادة 10 من المرسوم التطبيقي رقم 2.14.652 كما تم تغيير هما وتتميمهما، يضع مجلس المنافسة رهن إشارة العموم "ملخص العملية" أدناه والذي يتضمن المعلومات الموجهة من قبل الأطراف.

وقد تم إعداد هذه المعلومات من قبل الأطراف المبلغة التي تعتبر وحدها المسؤولة عنها، ذلك أن كل المعلومات، الخاطئة أو غير الصحيحة، التي قد تشتمل عليها لا تعبر بتاتا عن موقف مجلس المنافسة حول العملية المرتقبة.

إن نشر هذا البلاغ لا يفيد بأن ملف التبليغ يعتبر كاملا طبقا لأحكام المادة 9 من المرسوم رقم 2.14.652 الصادر بتطبيق القانون رقم 104.12 المتعلق بحرية الأسعار والمنافسة، كما تم تغيير هما وتتميمهما.

# أسماء المقاولات والمجموعات التي تنتمي إليها:

- « Tettucio Pharma Holdings SAS » et « Compagnie Financière الجهتين المقتنيتين: Holding Atlas SA»
  - « Corporate Investment Holding SA » الجهة المستهدفة

#### طبيعة العملية:

تولى المراقبة المشتركة.

#### القطاعات الاقتصادية المعنية:

سوق الإنتاج وتسويق الأدوية وسوق المكملات الغدائية.

### الأجل المحدد للأغيار المعنيين من أجل إبداء ملاحظاتهم:

- 10 أيام ابتداء من تاريخ نشر هذا البلاغ، وينتهي هذا الأجل يوم 02 يونيو 2025

## ملخص غير سرى للعملية مسلم من قبل الأطراف

توصل مجلس المنافسة بتبليغ متعلق بمشروع عملية تركيز اقتصادي يخص تولي شركتي « Tettucio Pharma » المراقبة المشتركة لشركة Companie Financière Holding Atlas SA » و « Holdings SAS « Corporate Investment Holding SA»

« Tettucio Pharma Holdings SAS » هي شركة مساهمة مبسطة خاضعة للقانون المغربي، يقع مقرها الاجتماعي في 46شارع الزرقطوني الطابق الثالث، الشقة 6 الدار البيضاء، ومسجلة في السجل التجاري بالدار البيضاء تحت الرقم 652203. وتعتبر «Tettucio Pharma Holdings SAS » شركة استثمار تهدف الى شراء حصص في الشركات.

« Compagnie Financière Holding Atlas SA » هي شركة مساهمة خاضعة للقانون المغربي ، يقع مقرها الاجتماعي في 88 زنقة المراكشي حي Hippodrome الدار البيضاء، ومسجلة في السجل التجاري بالدار البيضاء تحت الرقم 181559. وتنشط في مجالات الاستثمار البنكي، والوساطة في سوق الأوراق المالية، وإدارة الأصول والعقارات.

« Corporate Investment Holding SA » هي شركة خاضعة للقانون المغربي، يقع مقر ها الاجتماعي في زنقة Amyot d'Inville حي أرسلان عين برجة الدار البيضاء، ومسجلة في السجل التجاري بالدار البيضاء تحت الرقم18991 . تمثلك « Polymédic »، الذي Corporate Investment Holding SA » الذي تعمل في مجال الإنتاج و توزيع الأدوية و « Pharmena »، الذي تعمل في مجال توزيع المكملات الغذائية و Corporate Investment Holding SA الذي تمثلك أصولاً عقارية لمجموعة « Foncière Amyot » الذي تنشط في مجال الاستشارات وخدمات المعلومات والترويج للمنتجات الصحية أو التجميلية لمجموعة « Corporate Investment Holding SA » . الذي تنشط في مجال الاستشارات وخدمات المعلومات والترويج للمنتجات الصحية أو التجميلية لمجموعة « Corporate Investment Holding SA » .

حرر في الرباط بتاريخ 22 ماي 2025